Τα μαθηματικά μου                                     ΣΤ΄ τάξη δημοτικού
[bookmark: _GoBack]3η θεματική ενότητα                                                            5o κριτήριο αξιολόγησης μαθηματικών

Ονοματεπώνυμο ____________________________________

· Ένας οινοποιός με 18.000 κιλά σταφύλια έκανε 6.000 κιλά κρασί. Αν θέλει να κάνει 8.000 κιλά κρασί, πόσα κιλά σταφύλια πρέπει να χρησιμοποιήσει;
Λύση

                                                                                                                                   [image: http://www.livingreen.gr/image.asp?path=/datafiles/924.jpg&width=266&height=266]

Απάντηση : Ο οινοποιός Θα χρησιμοποιήσει 24.000 κιλά σταφύλια.



· Ο καυστήρας της πολυκατοικίας μας καίει 54 λίτρα πετρέλαιο σε 3 ώρες. Πόσες ώρες θα λειτουργεί το καλοριφέρ αν στην δεξαμενή υπάρχουν ακόμη 756 λίτρα πετρελαίου;
Λύση

[image: http://t3.gstatic.com/images?q=tbn:FqGL3Sgc71RbNM:http://3.bp.blogspot.com/_QMD3uDrxxgM/Sr6eh92P3aI/AAAAAAAAEqE/waP4Lq8_TFI/s320/%CE%BA%CE%B5%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE%2B%CE%B8%CE%AD%CF%81%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CF%83%CE%B7.jpg]

Απάντηση : Θα λειτουργεί …..  ώρες.



· Από 900 κιλά ελιές παράγονται 100 κιλά λάδι. Σε ένα ελαιοτριβείο έχουν παραχθεί 8 τόνοι λάδι. Πόσα είναι τα υπολείμματα από τις ελιές; (Οι ελιές έχουν ίδια απόδοση.)
Λύση

[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ksvNymPKgIS9TM:http://www.asopos.gov.gr/Portals/2/files/images/olives_2.jpg]

Απάντηση : Τα υπολείμματα ήταν ….   τόνοι. 



· Για την περίφραξη ενός αγροτεμάχιου χρησιμοποιήθηκαν 360  πάσσαλοι στήριξης τοποθετημένοι σε απόσταση  1 μέτρου και 20 εκατοστών μεταξύ τους. Για την περίφραξη ενός άλλου αγροτεμαχίου, ίδιων διαστάσεων, χρησιμοποιήθηκαν 72 πάσσαλοι στήριξης λιγότεροι. Σε πόση απόσταση τοποθετήθηκαν οι νέοι πάσσαλοι; 
Λύση 

[image: http://t2.gstatic.com/images?q=tbn:T2nuT6zW0r7eTM:http://panicroom.files.wordpress.com/2006/12/ipodbu4.jpg]
Απάντηση :




· Δέκα ελαιοχρωματιστές για να βάψουν μία τετράγωνη επιφάνεια,  με μήκος 100 μέτρων, χρειάζονται 10 μέρες. Σε πόσες ημέρες θα βάψουν είκοσι ελαιοχρωματιστές(ίδιας απόδοσης)  μια επιφάνεια 30.000 τ.μ.; 
Λύση
[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:QdcZh1Cc13zesM:http://www1.istockphoto.com/file_thumbview_approve/2202618/2/istockphoto_2202618_painter_ready.jpg]


Απάντηση :



ΠΡΟΧΕΙΡΟ
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